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Ata da Reunião Ordinária – Julho 2024 

Aos quatro dias do mês de julho do corrente ano, estiveram reunidos os 
conselheiros: Aton Rodrigo Alves de Souza Santos, Alessandra Bianca Cornaglia, 
Vera Lúcia Navas Hammoud, Zélia Lucas Patrício, Maria José dos Santos Oliveira, 
para reunião ordinária do Conselho Municipal de Educação, na sala 5 do Centro de 
Formação dos Professores, sito à Avenida Marechal Rondon, 263, Centro, Osasco. 
As conselheiras: Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Debora Meyrise 
Nascimento do Amaral Ferreira, Nilza Ferraz da Rocha e Patrícia Andrade Campos 
de Souza justificaram as ausências por motivo de afastamento médico e as 
conselheiras Márcia Tavares do Nascimento e Meire dos Santos Barreto justificaram 
por compromissos em suas unidades escolares. O presidente Aton deu início a 
reunião apresentado a pauta: 1. Leitura e aprovação da ata da reunião anterior – 
após a leitura e correção, foi aprovada; 2. Ata de janeiro de 2024 foi enviada por e-
mail para leitura e aprovação ou reprovação – a reunião à época ocorreu on-line o 
que dificultou a gravação para a realização da ata, após leitura e correções, ata foi 
aprovada; 3. Leitura dos Ofícios enviados e recebidos: Ofício nº5 – dirigido a 
Diretoria Regional de Ensino de Osasco para indicação de um conselheiro suplente, 
a qual respondeu que o conselheiro suplente será o dirigente de ensino Sr. Ariovaldo 
Guinter; Ofício nº6 – dirigido a Secretaria de Assistência Social –SAS para indicação 
de conselheiros titular e suplente, resposta pelo protocolo digital indicando a Sra. 
Renata Kássia Pilastri como titular e a Sra. Nilza Ferraz da Rocha como suplente; 
Ofício nº7 dirigido ao Conselho Municipal dos Direitos das Crianças e Adolescentes 
– CMDCA para indicação dos conselheiros titular e suplente, aguardando a 
resposta; Ofício nº8 dirigido ao  Sindicato dos Estabelecimentos Particulares de 
Ensino Básico de Osasco e Região –SINEPE/Osasco para indicação de 
conselheiros titular e suplente, o Conselho aguarda resposta; Ofício nº9 dirigido ao 
Sindicato dos Professores de Osasco, Cotia, Barueri e Carapicuíba – 
SINPROSASCO para indicação de conselheiros titular e suplente aguardando 
resposta; a Câmara Municipal de Osasco foi dirigido ofício para indicação de 
conselheiro suplente mas ainda não há resposta. Todos os ofícios foram 
encaminhados afim de que seja reconstituído os conselheiros por suas 
representatividades; seguindo a pauta: 4. Afastamentos dos servidores da educação 
que são pré-candidatos nas eleições municipais deste ano: a conselheira e vice-
presidente do Conselho Municipal de Educação Sra. Emylly Samila Medeiros 
comunicou por e-mail seu afastamento para tratamento de saúde e 
descompatibilização para concorrer como pré-candidata a uma vaga de vereadora 
nas eleições municipais, a conselheira Zélia Lucas Patrício encaminhará na data de 
amanhã seu afastamento, a Câmara Municipal ainda não comunicou como ficarão 
os afastamentos. O presidente Aton aproveitou o tópico da pauta para explicar a 
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saída do conselheiro suplente Sr. Humberto Gava Neto que representava o 
segmento dos diretores municipais, o mesmo assumiu outro cargo na Secretaria de 
Educação e deste modo o Sindicato dos Trabalhadores em Serviço Público dos 
Municípios de Osasco e Cotia –SINTRASP se responsabilizará em fazer a eleição 
para a vaga de conselheiro suplente de diretor de escola municipal, o link para 
inscrição será disponibilizado no dia de hoje e o pleito será no dia onze de julho na 
sede do sindicato, Rua José Bacarelli,109, Vila Campesina, Osasco. O presidente 
fez uma análise nominal dos conselheiros presentes e ausentes e dos conselheiros 
que foram destituídos por força do regimento interno do Conselho Municipal de 
Educação. O último tópico da pauta, 5. Informes Gerais: a conselheira Maria José 
apresentou a pedido do Dirigente Regional de Ensino o “PROGRAMA MULTIPLICA 
SP#PROFESSORES”, o objetivo do programa é aprimorar a aprendizagem dos 
estudantes por meio do desenvolvimento contínuo da prática docente com formação 
entre pares, são quatro mil vagas para os municípios do estado de São Paulo, as 
inscrições iniciam no dia quinze de julho, a conselheira Alessandra sinalizou que o 
município de Osasco já aderiu ao programa para capacitação de professores em 
alfabetização. Foram apresentados os ouvintes da reunião: Sras. Ângela Rodrigues 
e Amanda de Carvalho, conselheiras do Conselho Mulheres Brasil e o Sr. José de 
Paula Machim Junior e a Srª Andréa Leite da Secretaria de Assistência Social, 
Programa de Erradicação do Trabalho Infantil –PETI. A conselheira Maria José 
justificou sua ausência na próxima reunião ordinária, dia vinte e seis de julho, devido 
ao cronograma da Diretoria de Ensino. Sem mais a tratar, o presidente Aton 
encerrou a reunião e eu Alessandra Bianca Cornaglia lavrei esta ata.  

 


